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1.1 Meie koolis on sõbralik õhkkond 3,76 3,79 3,74 3,88

1.2 Olen ise sõbralik ja viisakas koolikaaslane 4,47 4,25 4,57 4,24

1.3 Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt head suhted 4,00 4,18 3,91 3,96

1.4 Meie kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 3,74 4,00 3,62 4,15

1.5 Meie kooli õpetajate käitumine  on õpilastele eeskujuks 3,75 4,19 3,54 4,27

2.2 Koolis toimuva kohta saan infot:

klassijuhatajalt 4,51 4,61 4,47 4,70

lapsevanemalt 3,02 3,52 2,79 3,59

klassikaaslaselt või sõbralt 3,95 3,71 4,07 3,93

klassi koduleheküljelt, blogist või facebook`i grupist 3,75 3,45 3,91 3,52

kooli koduleheküljelt 3,29 3,25 3,30 3,55

infostendilt 2,76 2,68 2,80 3,26

e-koolist 4,20 4,07 4,26 4,22

3.1 Minu õpetajad teevad oma tööd hästi 3,94 4,36 3,74 4,41

3.2 Õpetajad annavad piisavalt tagasisidet minu õpitulemuste kohta 3,87 4,29 3,67 4,29

3.3 Olen rahul enda suhtumisega õppetöösse 4,07 4,04 4,09 4,11

3.5 Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja järeleaitamistunde 4,27 4,43 4,20 3,77

4.1 Koolis pakutakse piisavalt võimalusi huvitegevuseks (trennid ja huviringid) 4,36 4,39 4,34 4,52

4.2 Koolis toimuvate huvitegevuste ajad on õpilastele sobivad 4,07 4,11 4,05 4,17

4.3 Kool peab tegutsema ka väljaspool huviringe tegevuste korraldamisega (projektid, välissuhted jms) 4,31 4,36 4,28 4,23

4.4 Õppetöö jätab mulle piisavalt aega huvitegevuseks 4,07 4,3 3,96 4,15

5.1 Kooli ruumides on hea olla 4,03 4,36 3,88 4,24

5.2 Kooli ruumid on puhtad ja korras 4,24 4,43 4,16 4,39

5.3 Ma ei pea kartma, et koolis mu asju varastatakse või lõhutakse 3,66 3,82 3,58 3,79

5.5 Meie koolis reageeritakse koolivägivalla juhtumitele 4,07 4,14 4,00 3,92
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5.6 Olen rahul toitlustamisega meie koolis 4,25 4,50 4,12 4,31

5.7 Olen rahul õpilastranspordi korraldusega 4,15 4,25 4,08 4,36

5.8 Kas tunned, et sinu tegemisi ja kordaminekuid märgatakse? 3,66 4,07 3,46 3,99

5.9 Kas kordaminekute/õnnestumiste/aktiivse osalemisel kooli/klassiüritustel saad piisavalt tunnustust? 3,64 4,00 3,47 4,05

6.1 Meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla 4,09 4,36 3,96 4,31

6.2 Meie koolis pakutavad võimalused aitavad elus hästi toime tulla 3,98 4,32 3,81 4,43

6.3 Tahan tavaliselt kooli tulla hea meelega 3,47 4,11 3,16 3,77

6.4 Mulle meeldib meie koolis õppida 3,88 4,32 3,67 4,15

3,92 4,08 3,83 4,08
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